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KynuTb kBapTupy 3a 5 500 000 pybnen Ha ynmua Mupa, 57

Pecnybnvka bawkopTtocTaH, CTepamtamak, yamua Mupa, 57

5500000P %]
53 398P 3a M°

103.00 m* 9.00 M 2134

ObLwas KyxHs 3Tax

MpofaeTcs yHUKanbHas 4-KOMHaTHasA KBapTMpa B CaMOM CepALe NCTOPUYEeCKOn YacTu ropodal 3To naeansHoe NpennoXeHme anasa Tex, KTo LeHUT
KOMMOPT 1 CTWUb. KBapTupa nocsie Ka4eCcTBEHHOro NnoJly4ncToBOr0 PeMOHTa, F0TOBA K BOMJIOLEHMIO BalLnX OU3aHepCKuX naen. MpocTopHble
KOMHaTbl C neasibHO BbIPOBHEHHbIMW CTEHAMU, HOBbIE HATAXHbIE MOTOJIKM U COBPEMEHHAS 3N1EKTPMKA CO34A0T aTMOC(epy yioTa 1 COBPEMEHHOCTMN.
MnacTnkoBble OKHa 0b6ecrneyvymBaloT OTANYHYIO 3BYKOM301ALMI0 M MNO3BOJIAIOT HaCcNaXXA4aThCs NOTPSACaOWMM BUAOM Ha yanly Mupa n napk CanasaT B
noboe Bpems roga. MNpencrtaBbTe, Kak 3uMon Bbl byaeTe ntoboBaTbCA HOBOrOAHEN €KOW, a IeTOM — CBeXeCTbio oHTaHoB! KBapTupa pacnonoxxeHa
Ha 2 3TaXke, YTo fenaeT eé ocobeHHO npuBaeKaTenbHON. MeTannnyeckas ABepb C XOPOLLEN 3BYKOM30aumMeln rapaHTmpyeT Bawy 6e30nacHOCTb 1
CNOKOWCTBME. YrN0BOE PacnonoXXeHne KBapTupbl 4o6aBNseT el LONONAHUTENbHbIA YIOT 1 cBeT. ObLiaa nnowaab KBapTUpbl cocTaBnseT 102 KB. M, 4TO
[laeT BO3MOXXHOCTb peann3oBaTb fobble Baly naeun no nnaHmposke. OanMH COBCTBEHHUK, HUKaKNX 0bpeMeHeHnin — Bbl CMOXXeTe ObicTpo 1 6e3
JMLLHNX XJI0NOT CTaTb BJlageNbLeM 3TOro 3amMe4yaTelbHOr0 Xubs. He ynycTuTe waHc npnobpectn KBapTUPy CBOEN MeYTbl B XKMBOMUCHOM paiioHe
ropofa! 3BoHMTe NPSIMO cenyvac ans opraHusaumm npocmoTpal! Kog nonb3osatens: 170436 Homep B 6a3ze: 8325454
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XapaKTepucTuKku
KonnyecTtBo KOMHaT 4 Twn goma KUPMANYHbINA
ITax 2 STaXkKen Bcero 4

Mnowanb KyXHu 9.00 kB. M
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